

ПРОТОКОЛ № 3

засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на зайняття посад керівників комунальних закладів охорони здоров'я

10.00

24 вересень 2019 року

Місце проведення: виконавчий комітет Костянтинівської міської ради (вул. Олекси Тихого 260, м. Костянтинівка, Донецької області).

Конкурсна комісія створена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я», рішення виконавчого комітету Костянтинівської міської ради від 29 липня 2019 року № 645 «Про постійну діючу конкурсну комісію з проведення конкурсів на зайняття посад керівників комунальних закладів охорони здоров'я», рішення виконавчого комітету Костянтинівської міської ради від 17 липня 2019 № 551 «Про проведення конкурсу на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради».

Присутні:

Коваленко Тетяна Станіславівна	заступник міського голови, голова комісії
Боєва Анастасія В'ячеславівна	начальник відділу з юридичної, кадрової роботи, запобігання та протидії корупції
Візіров Григорій Йосипович	член громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради
Кукліс Тетяна Вікторівна	начальник міського фінансового управління Костянтинівської міської ради
Мирошниченко Лілія Валентинівна	голова громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради
Тюніна Вікторія Владиславівна	член громадської ради при виконавчому комітеті Костянтинівської міської ради

Засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на зайняття посад керівників комунальних закладів охорони здоров'я є правомочним.

Засідання постійно діючої конкурсної комісії вів голова комісії Коваленко Тетяна Станіславівна.

СЛУХАЛИ:

- *Коваленко Тетяну Станіславівну* – голову комісії, яка запропонувала затвердити порядок денний засідання комісії.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити наступний порядок денний засідання постійно діючої конкурсної комісії:

1. Про розгляд конкурсної пропозиції учасника конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради», проведення з ним співбесіди та врахування відповідності учасника конкурсу та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.
2. Про ухвалення рішення про затвердження результатів конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради» та внесення відповідного подання міському голові про призначення переможця конкурсу.

ГОЛОСУВАЛИ:

Коваленко Т.С. – «за», Боева А.В. – «за», Візирів Г.Й. – «за», Кукліс Т.В. – «за», Мирошниченко Л.В. – «за», Тюніна В.В. – «за».

«За» - 6 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Порядок денний засідання постійно діючої конкурсної комісії затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про розгляд конкурсної пропозиції учасника конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради», проведення з ним співбесіди та врахування відповідності учасника конкурсу та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам

СЛУХАЛИ:

- *Коваленко Тетяну Станіславівну* – голову комісії, яка запропонувала заслухати конкурсну пропозицію Посікери Володимира Володимировича.

СЛУХАЛИ:

- *Посікери Володимира Володимировича* – учасника конкурсу, який озвучив конкурсну пропозицію.

Членами конкурсу було проведено співбесіду з учасником конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради» Посікерою Володимиром Володимировичем.

СЛУХАЛИ:

- *Коваленко Тетяну Станіславівну* – голову комісії, яка запропонувала обговорити конкурсну пропозицію учасника конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради» Посікери Володимира Володимировича і проведено з ним співбесіду.

В обговоренні взяли участь: Коваленко Т.С, Боева А.В., Візіров Г.Й., Кукліс Т.В., Мирошниченко Л.В., Тюнїна В.В.

2. Про ухвалення рішення про затвердження результатів конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради» та внесення відповідного подання міському голові про призначення переможця конкурсу

СЛУХАЛИ:

- *Коваленко Тетяну Станіславівну* – голову комісії, яка запропонувала провести голосування та розглянути можливість щодо визначення переможцем конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради» Посікери Володимира Володимировича.

ВИРІШИЛИ:

Визначити переможця конкурсу на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради» Посікери Володимира Володимировича.

ГОЛОСУВАЛИ:

Коваленко Т.С. – «за», Боева А.В. – «за», Візіров Г.Й. – «проти», Кукліс Т.В. – «за», Мирошниченко Л.В. – «за», Тюнїна В.В. – «за».
«За» - 5 чол., «проти» - 1 чол., «утримались» - 0 чол.

СЛУХАЛИ:

- *Коваленко Тетяну Станіславівну* – голову комісії, яка запропонувала внести подання міському голові про призначення переможця конкурсу Посікери Володимира Володимировича на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради».

ВИРІШИЛИ:

Внести подання міському голові про призначення переможця конкурсу Посікери Володимира Володимировича на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Міська стоматологічна поліклініка Костянтинівської міської ради».







ГОЛОСУВАЛИ:

Коваленко Т.С. – «за», Боева А.В. – «за», Візіров Г.Й. – «проти», Кукліс Т.В. – «за»,
Мирошніченко Л.В. – «за», Тюніна В.В. – «за».
«За» - 5 чол., «проти» - 1 чол., «утримались» - 0 чол.

*До Протоколу додається відеозапис засідання конкурсної комісії під час заслуховування
конкурсної пропозиції та проведення співбесіди з кандидатом.*

Голова комісії

Члени комісії

	Т.С. Коваленко
	А.В. Боева
	Г.Й. Візіров
	Т.В. Кукліс
	Л.В. Мирошніченко
	В.В. Тюніна